
Créer un raccourci vers goldenday.fr sur 
l’écran d’accueil de votre téléphone 

(Durée 2 minutes)

   ✅ Pour les téléphones Android (Google Chrome) :

1 - Ouvrez Google Chrome sur votre téléphone.

2 - Allez sur le site : https://goldenday.fr

3 - En haut à droite de l’écran, appuyez sur les trois petits points 
verticaux (menu).

4 - Sélectionnez "Ajouter à l'écran d'accueil".

5 - Personnalisez le nom du raccourci si vous le souhaitez (ex : 
Goldenday), puis appuyez sur "Ajouter".

6 - Le raccourci apparaîtra maintenant sur votre écran d’accueil, 
comme une application.

Résultat :

En un clic sur l’icône, vous accédez directement au site 
Goldenday.fr, sans passer par un navigateur ou un moteur de 
recherche.



   ✅ Pour les téléphones Android (Google Chrome) :



   ✅ Pour les téléphones iPhone (Safari) :

1 - Ouvrez Safari (obligatoire, cela ne fonctionne pas depuis 
Chrome sur iPhone).

2 - Allez sur le site : https://goldenday.fr

3 - En bas de l’écran, appuyez sur l’icône Partager (le carré avec 
une flèche vers le haut).

4 - Faites défiler les options et touchez "Sur l’écran d’accueil".

5 - Modifiez éventuellement le nom du raccourci (ex : 
Goldenday), puis appuyez sur "Ajouter".

6 - Le raccourci s’ajoutera automatiquement à votre écran 
d’accueil, comme une application.

Résultat :

En un clic sur l’icône, vous accédez directement au site 
Goldenday.fr, sans passer par un navigateur ou un moteur de 
recherche.



   ✅ Pour les téléphones iPhone (Safari) :
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